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Spett.le Ditta   

 Cartoleria Nastasi s.r.l. 

Via Brigadiere Nastasi n.81 

92019 Sciacca (AG) 
 

Oggetto:ordine  materiale di cancelleria IISS  “T.FAZELLO”- SCIACCA 

 

Si richiede a codesta spett. le Ditta, come da offerta economica RDO 4423710 prot.n 9417 del 11/06/2024 

quanto segue: 
 

Quantità’   e     Descrizione Prezzo 

 unitario 

 

Importo 

complessivo IVA 

esclusa 

n. 10 rotoli di spago medio   1,3115 13,12 

n. 2 rotoli spago sottile per rilegare documenti 1,5574 3,11 

n.10 quadernoni a righe   0,7787 7,79 

n.20 quadernoni a quadri  0,7787 15,57 

n. 30 fogli di carta di imballaggio    0,7377 22,13 

n. 1 conf. da 12 temperamatite grandi di metallo a due fori 0,4918 5,90 

n. 20 pinzatrici  5,7377 114,75 

n. 10 levapunti 3,2786 32,79 

n. 10 forbici medie 2,4590 24,59 

n.10 conf. da 12 matite HB  2,05 20,50 

n. 1000 Fogli a righe  7,2951 36,48 

n. 300 fogli a quadri 7,2951 14,59 

n. 10 rotoli nastro adesivo trasparente 15x 66 0,7377 7,38 

n. 10 rotoli nastro adesivo trasparente da cm. 1 ---- ---- 

n. 20 rotoli  nastro da imballaggio  1,3115 26,23 

n. 2 confezioni da 24 colori a tempera ml 250 13,1148 26,23 

n. 2 confezione da 24 matite aquerellabili 9,8361 19,67 

n. 5 nastri adesivi di carta cm.5  2,8689 14,34 

n. 5 nastri adesivi di carta cm. 2 1,2295 6,15 

n. 1 pacco buste gialle cm.30x24 0,2049 71,72 

n. 1 pacco di buste bianche 30x24 0,2049 102,45 

n. 30 colla stick da 20 gr.             1,0656 31,97 

n. 30  matitoni bicolore blu/rosso                                                 

2,0492 
61,48 
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n. 30 evidenziatori gialli             0,9836         29,51 

n. 15 evidenziatori azzurro       0,9836 14,75 

n. 15 evidenziatori rosa       0,9836 14,75 

n.15 evidenziatori verde         0,0936 14,75 

n. 50  fogli lucidi trasparenti A4           0,20 10,00 

n. 30 gomme         0,4918 14,75 

n.10 pacchi da 10.000 di puntine per pinzatrice zenith         13,5250 135,25 

n.50 stecche colorate per fogli              0,35 17,50 

Totale imponibile  930,20 

Iva 22%  204,64 

Totale complessivo  1.134,84 

L’appaltatore Ditta Cartoleria Nastasi di Sciacca (AG) assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi 

finanziari di cui all’art. 3 della legge 13/08/2010 n. 136 e successive modifiche. 

L’appaltatore si impegna a dare immediata comunicazione alla stazione appaltante ed alla prefettura- ufficio 

territoriale del Governo della provincia di Agrigento della notizia dell’inadempimento della propria 

controparte (subappaltatore/subcontraente) agli obblighi di tracciabilità finanziaria. 

Il mancato utilizzo del bonifico bancario o postale ovvero degli altri strumenti idonei a consentire la piena 

tracciabilità delle operazioni costituisce cause di risoluzione del contratto. Si comunica che a far data del 

06/06/2014 i fornitori dovranno produrre nei confronti di codesta istituzione esclusivamente fatture 

elettroniche, come previsto  decreto 3 aprile 2013 n.55 del MEF entrato in vigore il 6 giugno 2013, e artt. 1, 

commi da 209 a 213 della legge 24 dicembre 2007 n. 244. 

Secondo quanto stabilito dall’art. 2, D.M. 23 gennaio 2015, i soggetti passivi IVA che pongono in essere 

operazioni rientranti nell’ambito di applicazione dello split payment devono emettere la fattura in 

applicazione dell’art. 21, D.P.R. n. 633/1972, avendo, però, cura di riportare l’annotazione “scissione dei 

pagamenti”: le fatture prive di tale dicitura, non potranno considerarsi emesse regolarmente. 

 

 

 

  Il Dirigente Scolastico 

Ing. Leonardo Mangiaracina 
Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. Codice 

     dell’Amministrazione digitale e norme ad esso connesse 
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